

## 游海洋公园



国庆节,爸爸妈妈带我一起去上海海昌海洋公园玩。

我们首先来到水族馆,一进门就看见了海狮。它有着长长的胡子,两只黑溜溜的眼睛转呀转,看上去却憨憨的。不过,它在水里可精神了,像一个游泳健将,轻快地在水中游来游去。

离开了水族馆,我们又踏进了企鹅馆。一进去顿感冷极了,我很疑惑为什么会这么冷。妈妈解释,这都是为可爱的企鹅营造环境,因为它们原本是生活在冰冷的南极呀。终于,我看见过踩在冰面上的小企鹅,它们走路一摇一摆的,真是可爱。企鹅的后背是黑色的,可肚皮却是白乎乎的,好像穿着黑色西装的绅士。

最后,我们去看了让我最期待的虎鲸表演。虎鲸体形可比企鹅大多了,它的身长足有5米。表演开始了,虎鲸奋力地跃出水面又落入水中,顿时水花四溅,好似一颗鱼雷落入水里。然后,它又上了平台,饲养员喂食时它张开了嘴,一口就把鱼吞了进去。好厉害的家伙!

此次的海洋公园旅行,令我至今回味无穷。

南通开发区实小龙腾校区三(8)班 钱欣妍  
指导老师 施小玉

## 狼山游记



星期天的下午,天气不错,我和妈妈去爬山,爬的是离家不远的狼山。

“妈妈,为啥叫狼山?是因为山上有狼吗?”“关于这个有很多说法,其中一个说法是,狼山的形状像狼,所以被称作狼山。”哦,原来是这样啊,我非常好奇接下来会看到什么。

小走几步后,我跟妈妈入了园。一进门,哇,一棵参天大树站在我面前。大树上面还挂着一块牌子,牌子上写了一大串文字。妈妈一字一句地读给我听,原来大树也有名字和年龄呀。妈妈说她小时候也来过,不知道大树爷爷还记得妈妈小时候的样子,是不是跟我一样淘气呢?

跟大树爷爷告别后,我们继续往上走,慢慢地,路越来越陡了。一开始,我信心满满,爬得很快,可是到了半山腰的时候,我感觉都快喘不过气了。终于,我们爬上了山顶。站在观景台上,向远处望去,长长的江面中有来来往往的船只,像一片片的树叶漂在江面。

下山途中,妈妈带我去参观了骆宾王墓。我记得上学后学的第一首古诗,就是骆宾王的《咏鹅》。妈妈介绍说,这位伟大的诗人与我们南通有缘。身为南通人,我感觉很骄傲。

此次游览虽是来去匆匆,但还是让我发现了狼山的大美!

南通开发区实小龙腾校区一(6)班 陈菲儿  
指导老师 黄斐

## 手捧一书,心行万里



培根曾说过:“读史使人明智,读诗使人聪慧,演算使人精密,哲理使人深刻,伦理学使人有修养,逻辑修辞使人善辩。”只有读书,我们才能有源头活水,才能健康成长。

小时候,妈妈会在夜晚睡前给我讲故事,哄我入睡,我总是瞪大眼睛充满好奇地期待每一个故事的结尾,以至于越听越兴奋,睡意全无,缠着妈妈继续讲一个又一个故事。后来,我渐渐长大了,爱看的书也越来越多,书也成了我形影不离的好伙伴。

通过读书,我见到了美丽的洞庭湖,认识了善良的灰姑娘,结交了勇敢的孙悟空……书为我打开了一扇扇神奇之门,陪我走过了无数的日日夜夜,见证了我快乐的成长足迹。

目光所及皆为华夏,五星闪耀皆为信仰。成为一名光荣的少先队员后,我读了《做好新时代接班人》,明白了一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,未来之责任不在于他人,而在于我辈少

年。我们是祖国的未来和民族的希望,我们要像小树苗一样,努力汲取书中的营养,而后成为栋梁之材为国效力。

南通开发区实小龙腾校区三(7)班 江芯妍  
指导老师 吴媚

## 公园的四季之美

我家东边就有一个公园,要说起我与这个公园的故事,那就太多了!春日放风筝、夏日赏荷花、秋日扫落叶、冬日堆雪人,好不自在!

春天的公园,是一幅生动活泼的画卷。在微风中,百花盛开,色彩斑斓的花瓣在阳光下翩翩起舞;勤劳的小蜜蜂穿梭于花丛之间,忙碌地采蜜;柳树则披着嫩绿的衣裳,舒展着枝条,仿佛在欢迎春天的到来。漫步在这片花海之中,我仿佛置身于诗画之中,心中充满了生命的美好和希望。

夏天的公园,仿佛一幅流动的绿色画卷。蝉鸣声声,悠扬在空气中,好像为这炎热的季节唱着轻快的歌谣。荷花盛开,宛如清纯的小姑娘,为这炽热的夏天带来了一抹清凉。我漫步在这幅夏日的画卷中,感受着大自然的馈赠。

秋天的公园,弥漫着宁静与悠闲的氛围。清新的空气拂过脸颊,带来一丝丝凉意,让人感到心旷神怡。草坪逐渐换上了金黄色的外衣,宛如一幅流动的画卷。树叶纷纷扬扬飘落,像美丽的蝴蝶翩翩起舞。秋风吹过,带来了宜人的凉爽,让人感到舒适自在。

冬日的公园,洁白的雪花漫天飞舞。房屋、树木都被一层厚厚的雪覆盖着,宛如穿上了洁白外衣。连柏油马路也换上了雪白地毯,一切都显得静谧与美好。我漫步在这片银装素裹的公园中,仿佛置身于一个纯净的童话世界。

四季在变,这儿的美却不会变!

南通开发区实小龙腾校区三(5)班 虞文萱  
指导老师 高娟娟

## 神奇的魔法结晶树

在我的眼前是一棵小小的魔法结晶树,它非常漂亮。

你看,树上结满了粉色、蓝色、黄色、绿色的晶体,远远看上去,就像树上积满了彩色的雪。再瞧,这棵树如同圣诞树,上面挂满了圣诞老人送给我们的颜色各异的礼物。

这棵树是怎么制作而成的呢?听我慢慢告诉你。

昨天上午,为了做这个实验,我特地请了一个助手,那就是我亲爱的小弟弟。我们把一盒叫“尖叫科学”的盒子拿了出来,选了一个名为“魔法结晶树”的实验。我们需要的材料有营养液一包、树干两片、底盘、量杯和滴管。

首先,我将两片纸卡交叉组装成一棵立体的树后插入底盘中;接着,弟弟将营养液倒入了量杯里;然后,我拿了滴管吸了营养液滴遍整个纸卡,把剩余的液体倒入了底盘中。

按照说明书,要等上12个小时才能有结果。下午,弟弟就高兴地跑过来对我说:“姐姐,树上结晶了。”我立即过去看,才结了一点,但已经挺好看的。早着呢,耐心等着吧!

今天早上起来一看,啊,这棵树太神奇了。

这里藏着一个什么样的科学原理呢?原来,溶液在纸卡中快速浸润,纸卡末端溶液会首先蒸发出白色结晶,因为卡纸上涂抹的颜色被晶体吸收,魔法树也就变得色彩斑斓了。

科学真是充满了神奇,像魔力一样吸引着我,我以后一定要用心观察呢!

南通开发区实小龙腾校区三(3)班 何芷叶  
指导老师 刘咏琴

## 庆元旦

今天,我们班举行了庆元旦活动。首先进行的是吹气球比赛。还没等老师说“开

始”,有的同学就迫不及待地从口袋里把气球拿出来悄悄地吹起来了。陈老师一喊“预备,开始!”大家一下子都把腮帮子鼓得大大的。就在大家都吹得差不多的时候,忽然,“啪”的一声,同学的目光都投向了发出声音的地方。原来,是陆子淇的气球爆了。于是,陆子淇遗憾地走下位置。

气球吹好了,教室里顿时成了气球的世界。五颜六色的气球有的像大西瓜、有的像梨子、有的像棍子,还有的像妈妈的卷发……

要挂气球了,同学们纷纷在气球上写上自己的名字和祝福语,争先恐后地让老师挂在教室里。不一会儿,窗户上、天花板上、黑板上……都被气球占领了。

啊!今天可真快乐。

南通开发区实小龙腾校区三(2)班 黄诗涵  
指导老师 陈云

## 我和我的古筝



记得第一次看到古筝,是我还在上幼儿园的时候呢。当时,妈妈正带着我在逛街,商场里突然传来了一阵美妙的声音。我立刻拉着妈妈去寻找,终于看到了在商场的中央舞台上有一位穿着汉服的姐姐,手指在琴弦上拨动,发出动听的声音。看完了姐姐的表演,我对妈妈说:“妈妈,我也想学这个。”妈妈说:“这是我们中国的乐器,叫古筝。学习古筝会很辛苦,你能坚持吗?”我坚定地回答:“可以!”从那天起,我就开始学习古筝了。

一开始入门,老师教的内容很简单,我觉得非常轻松,很快就能学会。后来,我开始考级了,3级、5级、7级,学习的内容也随着级数的增加变得越来越难,需要更多的时间去练习。每当遇到练琴不顺畅的时候,我会变得没耐心、发脾气甚至大哭。这时候,妈妈就会鼓励我,帮助我调整心态。

虽然练琴很辛苦,但是我每天都在坚持。遇到亲戚的婚礼、商场的活动或学校的比赛等有表演的机会,我都会积极参加展示。看到亲戚们赞赏的目光,听到路人观众的掌声,捧着一等奖的奖状,我感到无比的骄傲和开心!

古筝是我的好朋友,陪着我长大。它教会了我刻苦努力,让我明白只有付出才会有回报!

南通开发区实小龙腾校区二(8)班 蒋歆  
指导老师 任唯秀子

## 河边垂钓



又是一个周末,秋高气爽,凉风习习。我和爸爸带着鱼竿来到河边,准备一边钓鱼,一边欣赏美景。

爸爸首先用鱼食打窝,我很好奇为什么要打窝。爸爸告诉我打窝才能把鱼儿吸引过来,鱼儿越多,钓得就越多。爸爸钓了一条又一条鱼,我看得心里直痒痒。爸爸说:“我来教你怎么钓鱼吧。”他手把手地教我怎么装鱼饵、怎么看浮标,我学着爸爸的样子耐心等待。此时,我不由得想起胡令能《小儿垂钓》中的诗句“蓬头稚子学垂纶,侧坐莓苔草映身”,并脱口而出。爸爸夸我学以致用,我听得心里美滋滋的。

突然,浮标沉了下去,我赶紧提起鱼竿。看到一条银光闪闪的小鱼挂在鱼钩上,我开心得手舞足蹈。

我和爸爸静静地坐在河岸边,一边等着鱼儿上钩,一边欣赏着秋天的美景,好不惬意。当天渐渐黑了时,我和爸爸提着小桶,迎着夕阳满载而归。

秋天真是一个美丽的季节、一个丰收的季节、一个让人流连忘返的季节。我喜欢秋天,也喜欢钓鱼。

南通开发区实小龙腾校区二(3)班 石璟然  
指导老师 王敏峰

南通开发区实小龙腾校区  
组稿老师 任唯秀子

